

Krok 1

Při tvorbě testu v e-learningovém kurzu je nejprve nutné vytvořit šablonu testu a do ní pak ukládat z banky úloh různé úlohy.

Klikněte na **Zapnout režim úprav**, pak na **Přidat činnost nebo Studijní materiál**, zde klikněte na **Test** a nakonec na tlačítko **Přidat**. Poté se objeví formulář testu.

Nejprve vyplňte políčko **Název** a napište zadání celého testu (nikoli úlohy) do pole formuláře **Úvod**. Chcete-li, aby tento popis viděli vaši žáci na titulní straně kurzu, zaškrtněte zaškrťovací políčko **Zobrazit popis na titulní straně**.

Potom nastavte parametry celého testu, to znamená, zda se úlohy a odpovědi budou v testu míchat, kolik bude za test bodů, kdy budou vidět odpovědi apod.

Nakonec klikněte na tlačítko **Uložit a vrátit se do kurzu** a test je přidán do kurzu. Je však prázdný, úlohy se do něj musí teprve přidat.

Krok 2

Vložení úloh do testu

Ve struktuře kapitoly klikněte na **Název testu** na titulní straně kurzu, do kterého chcete přidávat úlohy. Poté klikněte na tlačítko **Upravit test** a objeví se banka úloh, ve které vyberete vhodné úlohy a vložíte je do testu.

Titulní stránka > Moje kurzy > Anglický jazyk > Kurz angličtiny > Banka úloh > Úlohy

Banka úloh

Vyberte kategorii: **Výchozí v Kurz angličtiny (3)**

Zobrazit také úlohy z podkategorií
 Zobrazovat také staré úlohy
 Zobrazit text úlohy v seznamu úloh
Výchozí kategorie pro úlohy sdílené v kontextu "Kurz angličtiny".

Vytvořit novou testovou úlohu ...

<input type="checkbox"/>	T ▲	Otázka	Vytvořeno uživatelem Křestní jméno / Příjmení	Naposledy změněno uživatelem Křestní jméno / Příjmení
<input type="checkbox"/>	🔍	Jak se řekne kočka?	Antonín Macháček	Antonín Macháček
<input type="checkbox"/>	🔍	Jaká je zkratka pro časté otázky?	Antonín Macháček	Antonín Macháček
<input type="checkbox"/>	🔍	Translate cat.	Antonín Macháček	Antonín Macháček
<input type="checkbox"/>	🔍	Is sky blue?	Antonín Macháček	Antonín Macháček

S označenými:

Odstranit **Přesunout do >>** **Výchozí v Kurz angličtiny (3)**

📄 Dokumentace k této stránce
Jste přihlášení jako Antonín Macháček. Odhlásit se

Kurz angličtiny

Obrázek 43 Banka úloh

Jestliže je banka úloh prázdná nebo v ní nejsou vhodné úlohy pro váš test, je nutné tyto úlohy vytvořit.